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Test de compréhension / connaissance du cours n°2 – Lundi 6 octobre 2008 
 
I) Qu’est ce que : 
 

- La loi des rendements décroissants : 
 
 
 
 
 

- Un bien public (vous devez obligatoirement évoquer les externalités dans votre présentation) : 
 
 
 
 

- L’investissement : 
 
 
 
 

- Le taux d’utilisation des capacités productives :  
 
 
 
 
 
II) : Ne pas définir mais donner un exemple précis de votre choix 
 
- Une innovation de procédé radicale : 
 
- Une innovation de produit incrémentale : 
 
- Une innovation dans la façon de vendre : 
 
- Une innovation dans l’organisation du travail :        
 
III) : A partir de l’exemple du secteur de la construction automobile, vous expliquerez ce qu’est le 
processus de destruction créatrice. 
 

 
 
 
 
 

 
 


